9
m
N
o=
77

9AMN-3-4 NbE303JIEKTPUYECKUN MPEOBPA30BATEJIb

=

OMNUCAHME

MNbe3oanekTpuyeckme npeobpasosarenu MAr-
3-4 nponsBoacTBa PIEZUS npegHasHayeHbl

A8 UCNoJIb30BaHWA B COCTaBe Y/IbTPa3BYHOBbIX

N\ pacxoAoMepoB. YCOBEpLLIEHCTBOBAHHASA MO CPaBHEHMIO C
\ / KOHKYypeHTamMu 9NeKTPOHMKa Npubopa aenaet ero 6osee
YCTOMYMBBIM K aKYCTUYECKUM MOMEXaM 1 BUGpaumam.
o CwmaymBaemas 4acTb NpMbopa U3roToBEHA X TUTaHA,
06/1a4aK0LLEero BbICOKOM KOPPO3MOHHOM CTOMKOCTbLIO, a
KOpNyC 13 HeprKaBeoLLen cTanu. B HacTosawmii MOMEHT
Ha napy M3M-3-4 npoussogctea PIEZUS yctaHoBneHa
cneumanbHan LeHa 4600 py6. 6es HAC.
XAPAKTEPUCTURU

AdnameTp: 24 mm

Temneparypa usmepsemon cpegpl : ot -40 go +150 °C

Pa6ouyasn 4yactoTa: 1,25 MlNy,

MakcumansHoe gasneHue cpegpbl: 6,3 Mlla

CreneHb 3awuThbl Kopnyca: IP65; IP67; IP68

AnekTpuyeckoe npucoeguHeHune: DIN 43650C (IP65); M12x1 (IP67); ¢ KabenbHbIM npucoeguHeHnem (IP68)
MaTtepunan cmaymMBaemom 4acTu: TUTaH

HoaddurumeHTsl nepegaum curHana (npu 6ase mexay N3 pasHor 165 mm): 0,007...0,015

Macca nagenus (6e3 kabenemn): He 6onee 0,14 Kr

NMPUMEHEHUE

- B COCTaBe Y/bTPa3BYKOBbIX PACXOA0MEPOB ropsAYen U X0N04HOM BOoAb! (B TOM YMC/e 3arpA3HEeHHHOWM),
HedTenpoAyKTOB, XMMUYECKMX BELLECTB, MULLEBbIX NPOAYKTOB U T.N.;

- B COCTaBe NPOMbIL/IEHHbIX TENZIOCHETHNKOB

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALLMS U/MAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHbI MPOU3BOAMTEAEM GE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.
© 2021 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcumsa: 13.0 Aara: 22.09.2021 WWW.pieZUS.I’U


http://piezus.ru

PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI

FTABAPUTbI (mm)
DIN 43650C (IP65)

78 95,5

58 58

10 25
3 25
7 |
o — < @) ~
SRR e &) - =R
z L W |
35 35
LA
D
Pg7
(4...6mm)
¢ pasbemom M12x1 (IP67)
60
‘_7; 25
2 t . <
N N T s N
= 35
N
=

¢ Ka6enbHbIM BBOAOM (IP68)

61

KopuYHeBbId
25 benuiti p

229
|
]
|
|
|
|
I
24

217

&N 35

NOAK/IOYEHMUE LLEMEMN (2-x npoBoaHanA MHKA)

Llenu patumka Pasbembl
A DIN 43650C
curHan 1
3a3emneHue @
nan-3-4 C1p. 2. TexHmieckas cneumdpmkaLms. Bepeusa: 13.0 Aata: 22.09.2021

M12x1

p29

(e

SWI15

Kab6enbHblit BBOg,
npoBoga

6enbi

KOPUYHEBBIN

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

HOA4 3AHA3A

nan-3-4 -X
SJIEKTPUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
DIN 43650C (IP65)
M12x1 (IP67)
Hab6enbHbin BBOZ, (IP68)
Mo 3anpocy
OJINHA HABEJIAl (TonbKO A/18 UCMOMIHEHUA ¢ KabesIbHbIM BBOA0M)

X 0=

1 meTp
5 meTpos
Mo 3anpocy

Mpu 3akase M3l ykasbiBaOT BMA 3/IEKTPUHECKUX NPUCOEANHEHWI B KOAE €ro yCI0BHOro 0603Ha4YeHuA.
Mpumep:

MN3M-3-4 - pasbem DIN 43650C (IP65)

N3an-3-4-M - pasbem M12x1 (IP67)

MN3M-3-4-C-100 - kabenbHbIM BBOA (IP68) ¢ anvHoM Kabena 100m (anvMHa Kabensa no 3anpocy)

nan-3-4 C1p. 3. Koa 3akasza. Bepcus: 13.0 Aara: 22.09.2021

-XXX

001
005
XXX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

